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Protokół Nr I/2018
z pierwszej sesji Rady Miejskiej w Dobrym Mieście w kadencji 2018-2023
odbytej w dniu 20 listopada 2018 r. w budynku (dawny OTL) w Dobrym Mieście,                         przy ul. Górnej 24.



Obrady trwały od godz. 1000 do godz. 1230  

Obecni radni wobec załączonej listy obecności
· 15 radnych 

W obradach sesji uczestniczyli: Burmistrz Dobrego Miasta, skarbnik i sekretarz gminy, przewodniczący Zarządu Osiedli i Rad Sołeckich, dyrektorzy i kierownicy zakładów pracy, przewodnicząca Miejskiej Komisji Wyborczej w Dobrym Mieście, pracownicy Urzędu Miejskiego oraz zaproszeni goście.


Protokół obejmuje uchwały od nr 1 do nr 3.

Porządek obrad:

1. Otwarcie I sesji Rady Miejskiej w Dobrym Mieście.
2. Wręczenie zaświadczeń o wyborze przez Przewodniczącą Miejskiej Komisji Wyborczej w Dobrym Mieście.
3. Złożenie ślubowania przez radnych Rady Miejskiej w Dobrym Mieście.
4. Stwierdzenie prawomocności obrad.
5. Przedstawienie porządku obrad.
6. Przyjęcie regulaminu wyboru Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego lub Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Dobrym Mieście.
7. Wybór Komisji Skrutacyjnej.
8. Wybór Przewodniczącego Rady Miejskiej w Dobrym Mieście.
9. Przyjęcie przez Przewodniczącego Rady Miejskiej w Dobrym Mieście prowadzenia obrad od radnego Seniora.
10. Wybór Wiceprzewodniczącego lub Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Dobrym Mieście.
11. Złożenie ślubowania przez Burmistrza Dobrego Miasta.
12. Zakończenie obrad I sesji Rady Miejskiej w Dobrym Mieście. 



Ad.1. Otwarcie pierwszej sesji nowo wybranej Rady Miejskiej przez najstarszego wiekiem radnego.

Pierwszą sesję nowo wybranej Rady Miejskiej w Dobrym Mieście otworzyła najstarsza wiekiem radna Elżbieta Bilińska-Wołodźko, witając serdecznie wszystkich radnych oraz pozostałych uczestników biorących udział w sesji Rady.
Następnie Przewodnicząca obrad Elżbieta Bilińska-Wołodźko stwierdziła, że I-a sesja nowo wybranej Rady została zwołana przez Burmistrza Dobrego Miasta zgodnie z postanowieniem Komisarza Wyborczego w Olsztynie z dnia 9 listopada 2018 r.

Ad.2. Wręczenie zaświadczeń o wyborze przez Przewodniczącą Miejskiej Komisji Wyborczej w Dobrym Mieście.

W tym punkcie Pani Krystyna Wieromiej Przewodnicząca Miejskiej Komisji Wyborczej                           w Dobrym Mieście, przed przystąpieniem do wykonywania mandatu radnego, wręczyła wszystkim nowo wybranym radym obecnym na sesji zaświadczenia o wyborze na radnego oraz złożyła gratulacje.


Ad.3. Złożenie ślubowania przez radnych Rady Miejskiej w Dobrym Mieście.

Przed złożeniem ślubowania przez radnych – Przewodnicząca obrad Elżbieta Bilińska-Wołodźko poprosiła wszystkich o powstanie, a następnie odczytała rotę ślubowania.
Natomiast najmłodszy wiekiem radny Pan Kamil Tracewicz odczytał listę radnych, przy czym wywołani kolejno radni powtarzali słowo „ślubuję” lub „ślubuję tak mi dopomóż Bóg”.
Rota ślubowania stanowi załącznik do protokołu.


Ad.4. Stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodnicząca obrad Elżbieta Bilińska-Wołodźko zabierając głos, oświadczyła, że zgodnie                z listą obecności, aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób, stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał i decyzji.


Ad.5. Przedstawienie porządku obrad.

W powyższym punkcie Przewodnicząca obrad Elżbieta Bilińska-Wołodźko przedstawiła porządek obrad.
(porządek obrad stanowi załącznik do protokołu).


Ad.6. Przyjęcie regulaminu wyboru Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego lub Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Dobrym Mieście.

Przewodnicząca obrad Elżbieta Bilińska-Wołodźko przedstawiła następujący regulamin:

1. W pierwszej kolejności wybierany jest Przewodniczący Rady: 
-   Rada wybiera ze swojego grona przewodniczącego Rady bezwzględną większością głosów                w obecności, co najmniej połowy ustawowego składu Rady,
-    głosowanie jest tajne,
-    radni głosują na kartach do głosowania opatrzonych pieczęcią „Rada Miejska w Dobrym Mieście”, na których będą umieszczone zgłoszone nazwiska kandydatów w kolejności alfabetycznej,
-    głos będzie uznany za ważny, jeżeli znak „X” postawiono w kratce z lewej strony obok nazwiska tylko jednego kandydata,
-    postawienie znaku „X” w więcej niż jednej kratce lub nie postawienie znaku „X” w żadnej kratce powoduje nieważność głosu,
-    na przewodniczącego zostanie wybrany kandydat, który uzyska bezwzględną większość głosów, czyli liczbę głosów większą niż połowa liczby radnych, którzy oddali ważne głosy,
-    głosowanie przeprowadza Komisja Skrutacyjna, wybrana spośród radnych,
-    w skład Komisji Skrutacyjnej nie mogą wchodzić kandydaci na przewodniczącego.
2. Wybór Wiceprzewodniczącego lub Wiceprzewodniczących Rady:
-    Rada ustala liczbę wiceprzewodniczących Rady (od 1do 3 osób),
-    zasady głosowania są takie same jak przy wyborze przewodniczącego Rady 
-    głosujemy oddzielnie na każdego z kandydatów na wiceprzewodniczącego,
-    dla usprawnienia przebiegu obrad proponuję, aby głosowanie w sprawie wyboru wiceprzewodniczących Rady przeprowadziła ta sama Komisja Skrutacyjna,
-    w przypadku kandydowania na wiceprzewodniczącego członków Komisji Skrutacyjnej należy uzupełnić skład osobowy Komisji o brakujące osoby lub wybrać nową Komisję. (nowy skład Komisji należy przegłosować).
3. W przypadku braku możliwości ustalenia wyniku wyborów, głosowanie ponawia się, aż do uzyskania bezwzględnej większości głosów.
4. Wyniki wyborów Przewodniczącego oraz Wiceprzewodniczących stwierdza się w formie uchwały Rady Miejskiej. 

Ponieważ do regulaminu nie zgłoszono żadnych innych propozycji, w związku z tym Przewodnicząca obrad poddała pod głosowanie proponowany regulamin wyboru Przewodniczącego i Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Dobrym Mieście, w wyniku którego Rada, w drodze głosowania przyjęła jednogłośnie pozytywnie, przy 15 głosach „za”. 
 

Ad.7. Wybór Komisji Skrutacyjnej.

W celu przeprowadzenia tajnego głosowania dla wyboru przewodniczącego Rady Miejskiej                  w Dobrym Mieście Rada wybrała ze swojego grona Komisję Skrutacyjną w następującym składzie:

Radna Małgorzata Konczalska – przewodnicząca 
Radny Bartosz Kurantowicz – członek
Radny Kamil Tracewicz – członek
(w/w wyrazili zgodę na pracę w komisji).

Przewodnicząca obrad Elżbieta Bilińska-Wołodźko skład Komisji Skrutacyjnej poddała pod głosowanie,  w wyniku którego Rada przyjęła jednogłośnie, przy 15 głosach „za”. 


Ad.8. Wybór przewodniczącego Rady Miejskiej.

Po przypomnieniu regulaminu wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Dobrym Mieście przystąpiono do zgłaszania kandydatów na przewodniczącego Rady.

Radny Mariusz Borek zgłosił kandydaturę na przewodniczącego Rady w osobie radnego Ryszarda Łańko, który wyraził zgodę na kandydowanie.

Radny Ryszard Janik zgłosił kandydaturę na przewodniczącego Rady w osobie radnej Zdzisławy Kobylińskiej, która nie wyraziła zgody na kandydowanie.
Radna Wioletta Nowak zgłosiła kandydaturę na przewodniczącego Rady w osobie radnego Jerzego Pakisz, który wyraził zgodę na kandydowanie.
Następnie radna Wioletta Nowak uzasadniła swój wybór przedstawiając życiorys zawodowy i społeczny radnego Jerzego Pakisza.

Ponieważ nie było więcej propozycji, w związku z tym Przewodnicząca obrad zgłosiła wniosek                  o zamknięcie listy kandydatów na Przewodniczącego Rady.

Przewodnicząca obrad poddała wniosek pod głosowanie, w wyniku którego radni, przy 15 głosach „za” przyjęli jednogłośnie.

Następnie Przewodnicząca obrad ogłosiła przerwę na czas pracy Komisji.

Po przerwie – członkowie Komisji Skrutacyjnej rozdali dla radnych karty do głosowania, natomiast Przewodnicząca Komisji przypomniała sposób głosowania:
- głosować można tylko na jednego kandydata stawiając znak „x” w kratce z lewej strony obok     
   nazwiska kandydata,
- postawienie znaku „x” w więcej niż jednej kratce lub niepostawienie znaku „x” z żadnej kratce 
   powoduje nieważność głosu.

Następnie najmłodszy wiekiem radny Kamil Tracewicz odczytał listę radnych, po czym radni                 w kolejności alfabetycznej dokonywali aktu głosowania, a następnie podchodzili do urny wrzucając głosy.

Po przeprowadzeniu przez Komisję Skrutacyjną tajnego głosowania – Przewodnicząca Komisji Małgorzata Konczalska odczytała protokół Komisji stwierdzając, że Przewodniczącym Rady Miejskiej w Dobrym Mieście został wybrany Pan Ryszard Łańko, który uzyskał 10 głosów „za”, przy oddanych, ważnych 15 głosach.
(protokół wraz z kartami do głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu).

Następnie Przewodnicząca obrad odczytała projekt uchwały w sprawie wyboru przewodniczącego Rady Miejskiej, który poddany pod głosowanie imienne Rada w drodze głosowania, przy 15 głosach „za” podjęła uchwałę bezwzględną większością głosów.
(uchwała i tabela z przeprowadzonego głosowania imiennego stanowią załącznik do protokołu).

Nowo wybrany Przewodniczący Rady Miejskiej w Dobrym Mieście Pan Ryszard Łańko zabierając głos podziękował za zaufanie i wybranie w drodze głosowania tajnego na przewodniczącego Rady.


Ad.9. Przyjęcie przez Przewodniczącego Rady Miejskiej w Dobrym Mieście prowadzenia obrad od radnego Seniora.

Przewodnicząca obrad Elżbieta Bilińska-Wołodźko, złożyła gratulacje nowo wybranemu przewodniczącemu Rady Ryszardowi Łańko oraz przekazała insygnia władzy. 

Nowo wybrany Przewodniczący Rady Miejskiej w Dobrym Mieście Pan Ryszard Łańko zajął miejsce przy stole prezydialnym i przejął od radnego seniora dalsze prowadzenie obrad.


Ad.10. Wybór Wiceprzewodniczącego lub Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej                        w Dobrym Mieście.

Przed przystąpieniem do wyboru Wiceprzewodniczącego lub Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Dobrym Mieście Przewodniczący Rady poprosił o ustalenie liczby wiceprzewodniczących (od 1 do 3), a następnie poinformował, że Statut Gminy przewiduje, że prace Rady odbywają się przy pomocy dwóch Wiceprzewodniczących. 

Radny Ryszard Łańko wnioskował o ustalenie dwóch wiceprzewodniczących Rady.

Przewodniczący Rady poddał wniosek pod glosowanie, w wyniku którego został przyjęty jednogłośnie, przy 15 głosach „za”. 

Dla usprawnienia przebiegu obrad przewodniczący Rady zaproponował, aby głosowanie                                          w sprawie wyboru wiceprzewodniczących przeprowadziła ta sama Komisja Skrutacyjna.

Powyższą propozycję poddano pod głosowanie, w wyniku którego została przyjęta jednogłośnie, przy 15 głosach „za”.

Następnie przystąpiono do zgłaszania kandydatów na pierwszego Wiceprzewodniczącego Rady:

Radny Edmund Wawirowicz zgłosił jednoczenie dwóch kandydatów na pierwszego wiceprzewodniczącego Rady w osobach:
Pani Joanna Wasilewskiej oraz pani Katarzyny Włodarskiej, które wyraziły zgodę na kandydowanie. 

W związku z tym, iż nie zgłoszono więcej kandydatów, Przewodniczący Rady zamknął listę kandydatów na pierwszego wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej.

Zgodnie z wcześniejszą decyzją Rady przystąpiono do przeprowadzenia głosowania tajnego dla wyboru wiceprzewodniczącego Rady przez tą samą Komisję Skrutacyjną w składzie:

Radna Małgorzata Konczalska – przewodnicząca 
Radny Bartosz Kurantowicz – członek
Radny Kamil Tracewicz – członek

Przewodniczący Rady przypomniał regulamin dla wyboru wiceprzewodniczących Rady:

-    zasady głosowania są takie same jak przy wyborze przewodniczącego Rady 
-    głosujemy oddzielnie na każdego z kandydatów na wiceprzewodniczącego,
-    w przypadku kandydowania na wiceprzewodniczącego członków Komisji Skrutacyjnej należy uzupełnić skład osobowy Komisji o brakujące osoby lub wybrać nową Komisję. (nowy skład Komisji należy przegłosować).
-   w przypadku braku możliwości ustalenia wyniku wyborów, głosowanie ponawia się, aż do uzyskania bezwzględnej większości głosów.

Następnie Przewodniczący Rady poprosił Komisję Skrutacyjną o przystąpienie do pracy, czyli             o wpisanie na kartach do głosowania nazwisk kandydatów w kolejności alfabetycznej oraz ogłosił przerwę na czas pracy Komisji.

Po przerwie – członkowie Komisji Skrutacyjnej rozdali dla radnych karty do głosowania, natomiast Przewodniczący Komisji przypomniał sposób głosowania:
- głosować można tylko na jednego kandydata stawiając znak „x” w kratce z lewej strony obok     
   nazwiska kandydata,
- postawienie znaku „x” w więcej niż jednej kratce lub niepostawienie znaku „x” z żadnej kratce 
  powoduje nieważność głosu.

Radny Kamil Tracewicz odczytała listę radnych, po czym radni w kolejności alfabetycznej dokonywali aktu głosowania, a następnie podchodzili do urny wrzucając głosy.

Po przeprowadzeniu przez Komisję Skrutacyjną tajnego głosowania – Przewodnicząca Komisji Małgorzata Konczalska odczytała protokół Komisji stwierdzając, że Wiceprzewodniczącą Rady Miejskiej w Dobrym Mieście została wybrana Pani Joanna Wasilewska, która uzyskała 15głosów „za”, przy oddanych, ważnych 15 głosach.
(protokół wraz z kartami do głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu).

Następnie Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej, który poddany pod głosowanie imienne Rada                      w drodze głosowania, przy 15 głosach „za” podjęła uchwałę bezwzględną większością głosów.
(uchwała i tabela z przeprowadzonego głosowania imiennego stanowią załącznik do protokołu).


W dalszej kolejności przystąpiono do wyboru drugiego wiceprzewodniczącego Rady

Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszania kandydatów na drugiego Wiceprzewodniczącego Rady:

Radny Edmund Wawirowicz zgłosił kandydata na wiceprzewodniczącego Rady w osobie Pani Katarzyny Włodarskiej, która wyraziła zgodę na kandydowanie.  

W związku z tym, iż nie zgłoszono więcej kandydatów, Przewodniczący Rady zamknęła listę kandydatów na wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej.

Zgodnie z wcześniejszą decyzją Rady przystąpiono do przeprowadzenia głosowania tajnego dla wyboru wiceprzewodniczącego Rady przez tą samą Komisję Skrutacyjną w składzie:

Radna Małgorzata Konczalska – przewodnicząca 
Radny Bartosz Kurantowicz – członek
Radny Kamil Tracewicz – członek

Następnie Przewodniczący Rady poprosił Komisję Skrutacyjną o przystąpienie do pracy, czyli             o wpisanie na kartach do głosowania nazwisk kandydatów w kolejności alfabetycznej oraz ogłosił przerwę na czas pracy Komisji.

Po przerwie – członkowie Komisji Skrutacyjnej rozdali dla radnych karty do głosowania.
Radny Kamil Tracewicz odczytał listę radnych, po czym radni w kolejności alfabetycznej dokonywali aktu głosowania, a następnie podchodzili do urny wrzucając głosy.

Po przeprowadzeniu przez Komisję Skrutacyjną tajnego głosowania – Przewodnicząca Komisji Małgorzata Konczalska odczytała protokół Komisji stwierdzając, , że drugą Wiceprzewodniczącą Rady Miejskiej w Dobrym Mieście została wybrana Pani Katarzyna Włodarska, która uzyskała 15głosów „za”, przy oddanych, ważnych 15 głosach.
(protokół wraz z kartami do głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu).

Następnie Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej, który poddany pod głosowanie imienne Rada                      w drodze głosowania, przy 15 głosach „za” podjęła uchwałę bezwzględną większością głosów.
(uchwała i tabela z przeprowadzonego głosowania imiennego stanowią załącznik do protokołu).


Ad.11. Złożenie ślubowania przez Burmistrza Dobrego Miasta.

Pani Krystyna Wieromiej Przewodnicząca Miejskiej Komisji Wyborczej, przed objęciem obowiązków przez Burmistrza Dobrego Miasta i złożeniem ślubowania wręczyła nowo wybranemu burmistrzowi Panu Jarosławowi Kowalskiemu zaświadczenie o wyborze na burmistrza, jednocześnie składając gratulacje. 

Następnie przystąpiono do złożenia ślubowania:
 
Przewodniczący Rady Ryszard Łańko, przed złożeniem ślubowania przez burmistrza poprosił wszystkich o powstanie, a następnie odczytał rotę ślubowania.
Wybrany na burmistrza Pan Jarosław Kowalski, po wysłuchaniu roty ślubowania – stojąc wypowiedział zdanie: „ślubuję tak mi dopomóż Bóg”.
(Rota ślubowania stanowi załącznik do protokołu).

W tym miejscu Przewodniczący Rady Ryszard Łańko, były Burmistrz Dobrego Miasta Stanisław Trzaskowski, były Przewodniczący Rady Joachim Zawacki oraz inne osoby i stowarzyszenia, biorące udział w obradach Rady Miejskiej złożyli gratulacje dla nowego burmistrza życząc zrealizowania zadań i zamierzeń zaplanowanych na kadencję 2018-2023. 

Burmistrz zabierając głos podziękował za życzenia, a następnie obiecał, że godnie i rzetelnie będzie wykonywał swoją funkcję i nie zawiedzie zaufania wyborców.


Ad.12. Zakończenie obrad I sesji Rady Miejskiej w Dobrym Mieście. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął  I –ą sesję Rady Miejskiej w Dobrym Mieście, dziękując wszystkim za uczestnictwo w dzisiejszych obradach.
Na zakończenie Pan Przewodniczący przypomniał, że radni są zobowiązani złożyć oświadczenie o swoim stanie majątkowym dla Przewodniczącego Rady w terminie 30 dni od dnia objęcia mandatu.

Protokółowała:
Ewa Łapiejko									Przewodniczący
Rady Miejskiej
[bookmark: _GoBack]           /-/
Ryszard Łańko
