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ZAPYTANIE OFERTOWE

	Na podstawie § 4 ust. 4 Regulaminu udzielania zamówień publicznych, których wartość nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 000 euro, stanowiącego załącznik do zarządzenia Nr 0152-2/DGZ/2009 Burmistrza Dobrego Miasta z dnia 14.01.2009 r., w związku z art. 4 pkt 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017r. , poz. 1579 z póź zm.), zwracam się z zapytaniem ofertowym na realizację zamówienia pn.:

Dostawa i montaż wyposażenia „Dziennego Domu SENIOR+” w Dobrym Mieście w meble. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera załącznik do zapytania ofertowego.


Termin realizacji zamówienia: 12.10.2018 r.

Inne wymagania
 Oferta musi zawierać zestawienie cenowe i ilościowe wyposażenia sporządzone zgodnie z załącznikiem do zapytania ofertowego oraz cenę za całość wyposażenia, termin realizacji zamówienia oraz warunki gwarancji.

Ofertę należy złożyć w formie pisemnej w sekretariacie Urzędu Miejskiego w Dobrym Mieście przy ul. Warszawskiej 14 lub przesłać pocztą, faksem lub za pomocą poczty elektronicznej w terminie do dnia  26.09.2018 r. do godz. 15.30
 Oferta winna być podpisana przez osobę upoważnioną do reprezentowania wykonawcy w obrocie gospodarczym, zgodnie z aktem rejestracyjnym i przepisami prawa. W ofercie należy podać okres ważności oferty oraz zawrzeć oświadczenie o treści: „Oświadczam, że w przypadku wybrania mojej oferty, zrealizuję zamówienie na warunkach w niej określonych”. 

Szczegółowych informacji udziela:
Urszula Marczak  tel. 89 616 16 10   e-mail: u.marczak@dobremiasto.com.pl

Załączniki:
Szczegółowy wykaz wyposażenia


