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Dobre Miasto, dnia  26.08.2008 r.

RG. 7211-5- 57/08

    W y k a z

nieruchomości  z zasobu nieruchomości stanowiących własność Gminy Dobre Miasto przeznaczonej do oddania w użytkowanie wieczyste na  poprawę warunków zagospodarowania nieruchomości przyległej na podstawie art.35, art.37 ust.2  pkt  6 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku o gospodarce nieruchomościami ( jednolity tekst Dz. U. z 2004 r. Nr 261,poz.2603 z późn. zm.) w związku z uchwałą Nr XXXIII/258/98 Rady Miejskiej w Dobrym Mieście z dnia 27 lutego 1998 r.( z późn.zm.) w sprawie zasad tworzenia oraz gospodarowania zasobem nieruchomości stanowiących własność Gminy Dobre Miasto;
	Nr działki

Powierzchnia w m2
Oznaczenie księgi wieczystej  KW nr

Obręb nr
	Położenie

Przeznaczenie nieruchomości, sposób jej zagospodarowania
	Cena(netto) nieruchomości gruntowej w złotych

	Nr  139/2

Pow.800 m2
KW

OL10/00039109/9

Obręb nr 1
	Dobre Miasto ul. Zwycięstwa
Zarządzeniem  nr 0 151-15/RG/2007 Burmistrza Dobrego Miasta z dnia 26 stycznia 2007 r. nieruchomość  gruntowa stanowiąca własność Gminy Dobre Miasto przeznaczona została do oddania w użytkowanie wieczyste w drodze bezprzetargowej.
Z wnioskiem o nabycie w/w  działki gruntu wystąpił  użytkownik wieczysty nieruchomości przyległej, oznaczonej w katastrze nieruchomości obrębu nr 1 miasta Dobre Miasto jako działka nr 140/2.

Zgodnie z miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego fragmentu miasta Dobre Miasto w rejonie ulic: Warszawska, Łużycka, Kolejowa, Gdańska, Zwycięstwa zatwierdzonym uchwałą nr XLII/292/05 Rady Miejskiej w Dobrym Mieście z dnia 29 kwietnia 2005 r. ,opublikowanej w Dzienniku Urzędowym  Województwa Warmińsko-Mazurskiego nr 61 poz. 897  z dnia 23.05.2005 r.  nieruchomość gruntowa położona jest na terenie oznaczonym symbolem;
7KXX-adaptowane przejście piesze do terenu oznaczonego symbolem ZU,
13KSp-teren projektowanego parkingu dla samochodów  osobowych na około 15 stanowisk,

24 ZP- 25 ZP –teren zieleni publicznej- adaptuje się istniejącą funkcję bez możliwości wznoszenia obiektów kubaturowych.


	68.148,00 zł
za oddanie nieruchomości gruntowej w użytkowanie wieczyste pobiera się pierwszą opłatę i opłaty roczne:
-pierwsza opłata stanowi 25 % ceny nieruchomości gruntowej;

- opłaty roczne stanowią po 3 % ceny nieruchomości gruntowej.


Pierwszą opłatę za oddanie nieruchomości gruntowej w użytkowanie wieczyste w drodze bezprzetargowej, można rozłożyć na oprocentowane raty, na czas nie dłuższy niż 10 lat. Wierzytelność Gminy w stosunku do nabywcy z tego tytułu podlega zabezpieczeniu, w szczególności przez ustanowienie hipoteki. Pierwsza rata podlega zapłacie nie później niż do dnia zawarcia umowy przenoszącej własność nieruchomości, a następne raty wraz z oprocentowaniem podlegają zapłacie w terminach ustalonych przez strony w umowie. Rozłożona na raty niespłacona część ceny podlega oprocentowaniu przy zastosowaniu stopy procentowej równej stopie redyskonta weksli stosowanej przez Narodowy Bank Polski.

 Opłaty roczne wnosi się przez cały okres użytkowania wieczystego, w terminie do dnia 31 marca każdego roku, z góry  za dany rok. Opłaty rocznej nie pobiera się za rok, w którym zostało ustanowione prawo użytkowania wieczystego.
Wysokość opłaty rocznej z tytułu użytkowania wieczystego nieruchomości gruntowej może być aktualizowana, nie częściej niż raz w roku, jeżeli wartość tej nieruchomości ulegnie zmianie.

Do  zbycia będą miały zastosowanie przepisy ustawy z dnia 11 marca 2004 roku o podatku od towarów i usług  ( Dz.U. nr 54, poz.535 z późn.zm) zgodnie z art. 41 ust. 1 stawka podatku wynosi 22 %, opodatkowaniu  22 % stawką podatku podlega z chwilą upływu terminu płatności zarówno I opłata (stanowiąca 25 % ceny nieruchomości) jak i 3 % opłaty roczne.

W Y K A Z   podaje się do wiadomości publicznej poprzez wywieszenie na tablicy informacyjnej w siedzibie Urzędu Miejskiego w Dobrym Mieście przy ul. Warszawskiej 14, przez okres 21 dni tj. do dnia                          16 września 2008 roku , a ponadto  informację o wywieszeniu wykazu podaje  się do wiadomości publicznej poprzez ogłoszenie w prasie lokalne, a także w Biuletynie Informacji Publicznej, prowadzonym przez Urząd Miejski w Dobrym Mieście pod adresem  // dobre-miasto-um.bip-wm.pl/.
Z dniem  7 października 2008 roku upływa termin złożenia wniosku przez osoby, którym przysługuje ( zgodnie  z art. 34 us.1 pkt 1 i pkt 2 w/w ustawy o gospodarce nieruchomościami) pierwszeństwo w nabyciu nieruchomości, jeżeli złożą oświadczenie, że wyrażają zgodę na cenę ustaloną w sposób określony w ustawie.

Informacji udziela Referat Rolnictwa i Gospodarki Nieruchomościami w Urzędzie Miejskim w Dobrym Mieście przy ul.Warszawskiej 14, pokój nr 1 i  nr 7 telefon:  089  61-61-610  i   089  61-51-058.
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