ZAPROSZENIE
do udziału w pracach komisji konkursowych


Burmistrz Dobrego Miasta zaprasza organizacje pozarządowe lub podmioty wymienione w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, do wskazania swoich reprezentantów do udziału w pracach komisji konkursowych, które zostaną powołane w celu opiniowania ofert złożonych w ramach konkursów na realizację zadań publicznych w 2018 roku.

Wskazanymi przez organizacje pozarządowe i podmioty wymienionych w art. 3 ust. 3 ww. ustawy, mogą być osoby, które:
· nie pozostają wobec wnioskodawców biorących udział w konkursie w takim stosunku prawnym lub faktycznym, który mógłby budzić uzasadnione wątpliwości, co do bezstronności (członkowie komisji podlegają wyłączeniu z prac komisji konkursowej na postawie art. 24 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks postępowania administracyjnego (t.j. z 2017.1257 z 27.06.2017r.);
· posiadać co najmniej dwuletnie doświadczenie w przygotowywaniu i/lub realizacji projektów w obszarach wskazanych w ogłoszeniach konkursowych. 
UWAGA! Zgodnie z art. 15 ust. 2d ustawy o działalności pożytku publicznego                              i o wolontariacie, w skład komisji konkursowej nie mogą wchodzić osoby reprezentujące organizacje pozarządowe lub podmioty wymienione w art. 3 ust. 3 w/w ustawy, biorące udział w danym konkursie.
Komisja pracuje według § 11 i § 12 Wieloletniego Programu Współpracy Gminy Dobre Miasto z Organizacjami Pozarządowymi na lata 2015 – 2018 przyjętego przez Radę Miejską w Dobrym, Mieście Uchwałą Nr LXIII/431/2014  z dnia 30.10.2014r (t.j.  Uchwała Nr XLIX/312/2017 Rady Miejskiej w Dobrym Mieście z dnia 22.11.2017r.).      
[bookmark: _GoBack]Zgłoszenie przedstawicieli organizacji lub podmiotów wymienionych w art. 3 ust. 3 ww. ustawy następuje na podstawie złożonego formularza, w terminie do dnia 13 lutego 2018r. 
Burmistrz, spośród złożonych zgłoszeń, wyłoni kandydatów na członków komisji konkursowych.
Udział w pracach komisji jest nieodpłatny i za udział w jej posiedzeniach członkom nie przysługuje zwrot kosztów podróży. Spotkania komisji odbywają się w godzinach pracy urzędu.         
Informacja o ogłoszonych konkursach oraz formularz zgłoszeniowy są dostępne, w siedzibie urzędu, na stronie www.dobremiasto.com.pl oraz w Biuletynie Informacji Publicznej.
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